

PROCESSO SELETIVO Nº 024/2015 HUAPA

ERRATA.

Considerando o compromisso assumido pelo **Instituto de Gestão e Humanização – IGH** em promover publicidade e moralidade aos processos seletivos;

Considerando que o Aviso de Edital referente ao PROSEL 024/2015 HUAPA fora publicado em Diário Oficial de Goiás no dia 16 de novembro de 2015 (Página 10);

Publica Errata: Onde se lê *“A visita técnica ocorrerá no dia 24 de novembro de 2015, às 10:00h, no HUAPA, sob responsabilidade da Diretoria Médica da mencionada unidade hospitalar com sede no Setor Conde dos Arcos, Aparecida de Goiânia, Goiás, CEP: 749.692-210. Ao término, será entregue termo de realização vistoria”*; **Leia-se** *“A vistoria técnica da Unidade Hospitalar deverá ser efetuada no dia 19 de novembro de 2015, às 9:00h, em sede da unidade licitante (Hospital de Urgências de Aparecida de Goiânia – HUAPA com sede no Setor Conde dos Arcos, Aparecida de Goiânia, Goiás, CEP: 749.692-210 - setor Diretoria Geral), devendo a proponente munir-se de protocolo”*.

Os demais termos do edital do aludido Processo Seletivo, publicado em *website* institucional permanecem inalterados.

Goiânia/GO, 18 de novembro de 2015.

Paulo Bittencourt - Superintendente